
 

 

CID Gallup Encuestas de Opinión Pública 

NICARAGÜENSES PREFIEREN CANDIDATO DE 
OPOSICIÓN:   

Solo 19 % votaría por Daniel 
 

Nicaragua, octubre 2021.  
Se preguntó a 1200 nicaragüenses de 16 años y más en septiembre “si las elecciones fueran hoy 
¿por quien votaría usted para presidente de nuestro país?”  Solo uno de cinco (19%) dijo que 
votaría por Daniel Ortega, el actual mandatario. Baja el número de votantes a favor del 
presidente sandinista en 14 puntos desde mayo, la última vez que se preguntó exactamente lo 
mismo.  La gran mayoría manifiesta que votaría por un candidato de la oposición.  Uno de cuatro 
entrevistados que reporta ser del FSLN, el partido de él, manifiesta que votarían por la 
oposición. 
  

Fuente: CID Gallup, setiembre 2021. 
 

 
 
 

39

65

28

16

33
19

May.21 Set.21

P
o

rc
e

n
ta

je
s

Fecha

Candidato votaría si elecciones fueran el día de la entrevista 
-Porcentajes-

Un candidato de la oposición NS/NR El candidato sandinista

Ficha Técnica 

Fecha trabajo campo Setiembre, 2021 

Tipo de entrevista Personal a teléfonos móviles  

Entrevistas 1.200 

Error muestral   2.3 puntos en sus resultados totales. (95% nivel confianza). 

Informante Ciudadano nicaragüense residente en hogar particular – 16 años y más – Uno por hogar  

Tipo de muestra Aleatoria, representativa de población. 

Área geográfica Nicaragua, nivel nacional 


